

25层楼顶住户私建“空中花园”

万岳华府业主投诉小区公共区域被侵占

本报泰安6月4日讯(见习记者 倪方圆) 近日,有市民向齐鲁晚报齐鲁壹点记者反映,万岳华府A区2栋一单元顶楼被一户业主私自搭建“空中花园”,其他业主认为不能用属于整栋楼住户的公共区域私搭乱建。

4日上午,记者来到万岳华府,发现通往A区2栋2单元得楼顶的门都是锁着的,门锁上贴着“公共区域严禁私自换锁!”的告示。但当齐鲁晚报泰安融媒记者来到2栋一单元的楼顶时发现,这里的门是敞开的,并且顺利的进入到楼顶。记者观察发现楼顶

空无一人,只剩下少量的砖头和木板散落在地上。楼顶已经搭建好了平房,地上铺设了木板,周围用木头围栏进行了装饰。

“业主天天投诉,我们也没有办法,早晚还是要拆的。我们其实觉得建的挺好的,可以睁一只眼闭一只眼,但是其他业主不同意。”万岳华府一位物业人员说。

齐鲁晚报泰安融媒记者了解到,高层住宅小区的楼顶可作为逃生避难的场所,如果这样的逃生平台被占用,一旦发生火灾时,高层业主将无处可逃。不仅存在消防隐患,还会加大高空坠物的危险性。



徐家楼街道卫生服务中心门口的南北路有点堵 又见占道经营,交通乱成一团

本报泰安6月4日讯(记者 谢玉强) 近日,有市民向齐鲁晚报齐鲁壹点记者反映:“徐家楼社区形成了‘临时市场’,不少商户占道经营存在安全隐患。”

市民反映的“临时市场”位于徐家楼街道卫生服务中心门口的南北路上,附近社区星罗棋布,以市场为圆心画一个半径500米的圆,能在里面找到如意家园小区、灵芝小区、小白峪村、新华城南郡等多个社区。

4日,记者来到这个“临时市场”。“市场”不大,长度不过几十米,主要经营瓜果蔬菜等农副产品和佳肴熟食。虽占地不大,但“临时市场”硬是将双向车道的马路“挤成”了单车道。一些买菜市民把电动车随便停在路边,更加重了道路拥挤。

家住如意家园小区的徐女士说,这个“市场”存在多年,每天中午和下午,“市场”附近都会挤成一团。

齐鲁晚报泰安融媒记者走访发现,附



近居民一方面,明白违规占道经营不对,对未经管理部门审批检验的农副产品的食品安全问题也有担心,部分开车接送孩子的居民对交通堵塞更是烦心。但另一方面,由于附近没有其他农贸市场,居民买菜图近便也造成市场的存在,建议就近设立正规市场服务居民。

大货车撞上电动车,一人死亡

事发泰新路,案件正在进一步调查



4日,有市民拨打齐鲁晚报泰安融媒热线6982110反映,上午9点多在泰山区省庄镇十里河附近发生一起交通事故,一辆货车与电动车相撞,电动车驾驶员受伤严重。

4日下午泰安交警发布通告,2019年6月4日9时55分许,交警城东大队接到报警:泰新路六合肉

食公司路段,发生交通事故。经现场勘查、调查,周*驾驶鲁J29901号自卸货车沿泰新路由东向西行驶至六合肉食有限公司西侧路口时,与一辆电动车碰撞,致电动车驾驶人死亡、车辆受损。目前,案件正在进一步调查中。

齐鲁晚报 齐鲁壹点记者 摄影报道